Efter avsnitt 6.6

Laxa 24

Dela upp i hektogram och gram.
a) 430 g b) 265¢g c) 106g

Hur ménga kilometer ar

a) 9000 m b) 1 mil 7 km ¢) 25 mil
489
a) 416 - 77 b) == ) 9-87

a) Rita en triangel med en rdt vinkel. De tva sidor som
bildar rat vinkel ska vara 3 cm och 4 cm.

b) Hur lang ér den tredje sidan?

¢) Hur lang ér triangelns omkrets?

En burk marmelad innehaller 250 g.
Hur manga kilogram och gram innehéller fem burkar?

Under semestern hade Daniella tankat fér sammanlagt 945 kr.
Hon riknade ut att bensinen kostat 9 kr per mil.
Hur manga mil hade Daniella kort?

For fyra tennisbollar fick Gustav betala 92 kr.
Viktor kopte sex tennisbollar av samma sort.

Han betalade med tre femtiolappar.
Hur mycket fick han tillbaka?

P4 en sekund hinner ljudet 340 m. Lasse ser en blixt
langt borta och uppskattar att det gar fem sekunder
innan han hor mullret frén askan.

Hur ldngt bort var blixten?

Veckans problem

Vilket idr det minsta tal som kan divideras med bade 2, 3 och 5
utan att det blir ndgon rest?
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